
Обґрунтування 
Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1
 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування,  

 

місцезнаходження  

 

ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань,  

його категорія 

Управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Біляївської міської ради; 

67602, Одеська область, місто Біляївка, проспект 

Незалежності, будинок 9;  

40203964; 

 

 

 

 

орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган 

Предмет закупівлі Закупівля послуг: «Виготовлення технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок в межах території Біляївської міської 

територіальної громади» (крім м.Біляївка)  (код ДК 

021:2015:71340000-3 – Комплексні інженерні послуги). 

Вид процедури: відкриті торги з врахуванням 

особливостей відповідно до пункту 10 Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування»  зі змінами.  
 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-29-006102-a 
 

Закупівля здійснюється за кошти місцевого бюджету 

Обґрунтування технічних і якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Необхідно отримати послуги з виготовлення технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земельних 

ділянок в межах території  Біляївської міської 

територіальної громади (крім м.Біляївка), яка 

складається зі слідуючих документів: 

 -пояснювальна записка з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок в межах території Біляївської 

міської територіальної громади (крім м.Біляївка); 

 -графічні матеріали, які надаються на паперових та 

магнітних носіях і складаються із: 

- схеми оціночних районів; 

-схеми природно-сільськогосподарських районів на 

територію територіальної громади ; 

- картограми агровиробничих груп ґрунтів на 

територію територіальної громади. 

-картограми агровиробничих груп грунтів у межах 

земельної ділянки (для земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення за наявності 

відомостей про агровиробничі групи грунтів). 

Обґрунтування очікуваної вартості 

закупівлі послуг 

Наявна потреба у закупівлі в 2023 році послуг з 

виготовлення технічної документації з нормативної 



грошової оцінки земельних ділянок в межах території  

Біляївської міської територіальної громади (крім 

м.Біляївка) з розрахованою очікуваною вартістю 

500000 грн 00 коп. (п’ятсот тисяч грн.00 коп. )  

Обґрунтування  бюджетного 

призначення 

рішення  Біляївської міської територіальної громади  

№854-34/VIII від 23.02.2023 р. «Про внесення змін до 

рішення Біляївської міської ради від 22.12.2022 р 

№784-32/VIII «Про бюджет Біляївської міської 

територіальної громади на 2023 рік».                                   

Джерело фінансування  - місцевий бюджет 

КЕКВ  2240 

 

 


